Puc.1.

BHUMAHMUIO NOKYIIATEJIA

ITpn nokynke HEOOXOANMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJICTBE NOMKHA OBITH
yKa3aHa JlaTa NpOJaKM M TIOCTABJIEH INTaMIl MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHsaTh
PYKOBOJICTBO B TE€UEHHE BCETO FAPAaHTUIHOTO CPOKA HKCILTyaTaI[H yCTPOICTRA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo  TaroBo-cuienmHoe (TCY) mnpeaHasHaueHO [UIsl MIAPHUPHOW  CIETIKH
aBTOMOOWIsE ¢ OykcupHbIM mpurenoM. s oOecriedeHus: CLENKH aBTOMOOWIS C
MIPULIETIAMA Pa3IMIHBIX MApOK IpUCOeANHUTENbHBIE AeMeHTsl TCY cTaHgapTH30BaHb B
cootBerctBUM ¢ OCT 37.001.096-84. UsrotoBurenb mocTossHHO coBepiueHcTByeT TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE M3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHBl B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTU U NPEAYIIPEXKIEHU S

1.1 He nomyckaercsi OykcHpOBKa mpuiienia noiHod maccod Ooinee 2500 kr, ckopocTb
aBTOITOE3/1a HE JOJDKHA MpeBbIiath 80 kM/4ac.

1.2 BeprukaipHas cTaTHuecKas Harpys3ka Ha cuenHoi map He 6osee 100 krc.

1.3 PaGory no montaxxy TCY pexomenjyercst npoBoAuTh B ycinoBusx CTO.

1.4 TIpu kaxnom TO HE0OXOAUMO MTPOBOIUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COSTUHEHHH.

1.5 M3roroBuTElb HEe HeCET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTh W HAJEKHOCTH
padorel TCY mnpum wu3MeHeHMH MNOTpe0HTeIeM ero KOHCTPYKNHMHM M MIpH
HAPYIIEHNH MPABHUJI ero dKCILTYaTalum.



2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHUKH

Tun mwapHUPHOro COEANHEHUS - [IAapOBOil
JuameTtp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map, He Ooiee - 100 krc
[Monnas macca OykcupyeMoro npuiena, He oojiee - 2500 kr
Macca TCYVY, ne 6oaee - 20,5 kr

3 KOMIIJIEKT IOCTABKH

1. | TCY BMW X5 - 1 .
2. | Wap - 1 mrT.
3. | HoxpozerHuk -1 mrr.
4. | boar M10x25 - 1 .
5. | bonr M10x35 - 14 mr.
6. | borr M12x1,25x70 - 2 .
7. | Tatixa M10 - 11 mr.
8. | TI'aiixa M12x1,25 (camocTorr.) - 2 IT.
9. | Ilaii6a @10 - 15 mr.
10. | [ait6a npyxuaHas D10 - 15 m.
11. | Kommak Ha map - 1 mrT.
12.| PykoBojaCTBO -1 mrr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOHJIb HA MOJJbEMHUK, ICTAKa1y WM CMOTPOBYIO SIMY, IIPUHSB BCE
Heo0X0UMBbIC MEPBI 00ecTieueHus1 OE30MMaCHOCTH BBITIONHSIEMBIX padoT;

- leMoHTHpOBATH OamIiep U METAJUTHYECKUH YCIIUTEh Oammepa (yCHINTeNb OoJIbIIe He
HCTIONB3YETC);

- Veranosuts TCY (1103.1) Ha aBTOMOOHITH U 3a()HKCHPOBATH €TI0 C TIOMOIIBIO KPETISKHBIX
anemenToB (1103.5,7,9,10);

- YcTaHOBUTS 1Iap (1103.2) u nmoapo3eTHHK (1103.3) Ha TCY ¢ moMOIIBIO KPENeKHbIX
3neMeHToB (1103.6,8) u (1m03.4,7,9,10);

- OKOHYATEBHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-wm;

- YcTaHOBHUTH Ha MECTO 3aJlHUI Oamriep;

- B cooTBeTcTBHM € IyHKTOM 5 macropTa MOAKIIOYUTE 3JEKTPO000pyJ0BaHHE;

- Cuennoit map TCY noxpsITs cinoeM KoHcUCTeHTHOU cMmas3ku Tuna JIMTOJL



5. MOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaboTh o nmogkiroueHuto 3nekTpoodopynoanus TCY k 60OpTOBOM ceTH aBTOMOOWIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOIUTBCA B YCIOBUAX CHENHAIM3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero;

- OAKJIIOYHUTH ITPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB U raek M5 MM ¢ TOMOIIBIO CaMOPE30B;

- NOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM pO3ETKH K OOpTOBOH CETM aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMoInsto pa3BeTBUTENEH IPOBOIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHICTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBbIii TOBOPOT <]

@ Cror-curuan 6

iy labaputHble | 5, [IpoTuBOTYMaHHBIE
® 2 =

A OTHHU 7 rabapuTHbIC (hapel
E> Hpasbtii 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema noaxIItoueHus 3JIeKTpO000pyI0BaHHS

6. TAPAHTHUMUM N3T'OTOBUTEJIA

lapanTuitnbsiii cpok skcruryatanun TCY coctasiser 18 mecsueB co JHS NPOJaXH €ro
MarasuHoM. [Iperensun o kagectsy TCY mMpHHUMAIOTCS B TEUCHUH CPOKA TapaHTHU MIPU
YCIIOBHH JKCIUTyaTallAd B COOTBETCTBHM C HACTOSIIUM PYKOBOJICTBOM II0 MECTY
HAXOKICHUS TPEATIPUATHS H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TAroBo-CIieIHOE yCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-232512563-2004 n npu3HAHO FOJHBIM K SKCIUTyaTallnH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA



2

AvToS

POCCUSI
000 «AvtoS»

140400, MockoBcKasi 00J1aCTh,
r. Konomna, yia. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tea. +7(496) 616-92-67;
hakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJI1 ABTOMOBNJIA

BMW X5
2000r.-2006r.

Kon: BM 01

PykoBOACTBO MO0 MOHTAKY M IKCILTyaTalMH



